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COMPTE RENDU DU CONSEIL 

  D’ADMINISTRATION DU 03 MARS 2022  
 

 

Lieu : Salle du Canoë Kayak de Fontanes 
Heure de début : 19h10 
Heure de fin : 21h11 

 

Participants : 
 

- Membres présents : DE ANGELIS Frédéric – DE CASTRO Fernand – DUCLAUT Didier – 
FOMBONNE Johann – GUILLERMET Joann – LEFEVRE Christian – MOREL Didier – 
PACHOT Patrick – SASTRE Jérémie – ZOUAOUI Sofiane – MARGIRIER Cyrille – PERRIER 
Bruno – PRAY Jean-Luc. 

 

- Membres excusés : ALLEON Jérémie – GALDEMAS Christophe – MEYRAND Mickaël – 
ROLETTI Emmanuel - PARIS Jonathan. 

 

- Membres absents : / 
 

 
Le Conseil d’administration s’est déroulé en présence des responsables de ruisseauX. 
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SUIVI DES ACTIONS 
 

 

• BULDO n°26 

Un point sur l’état d’avancement est fait par Patrick. Il s’agira bien du numéro 27. Le bulletin a été 
mis en forme par Mickaël. Merci pour le travail réalisé qui n’est pas chose facile. Merci à Didier, Fred 
et Patrick pour leur relecture attentive. Il sera disponible pour les premières permanences à l’Homme 
des Bois. 

Un constat : nous manquons cruellement de photos afin d’illustrer nos diverses publications. 
 

• Responsables de ruisseaux 

La liste se remplit petit à petit avec la candidature de Bruno PERRIER qui se propose 
d’être responsable de la Cance (amont et aval) et de William BRUNET pour la Deûme.  
Christian LEFEBVRE se propose pour le lac de Vert. 
Pour rappel, la liste des responsables de ruisseaux : 

- Limony aval : Stéphane NOWAK 
- Limony amont : Gérard REVELLON + Alain SAGNOL 
- Torrenson : Michel SEUX 
- Ozon : Michel BOBICHON 
- Embrun : Sylvain SOUVIGNET 
- Cance amont : Bruno PERRIER 
- Cance aval : Bruno PERRIER 
- Deume : William BRUNET 
- Le barrage du Ternay : Christophe GALDEMAS 
- Lac de Vert : Christian LEFEBVRE 

 

➔ Il y a donc des encore des manques de responsables sur l’Ay (amont et aval), le 
Lignon, l’Ecoutay, le Crémieux, le Lac de Vert et le Lac des Sauzets. 

 
 

• Commissions (APN, déversements, entretien) 
- Entretien : Plusieurs opérations ont déjà été réalisées : Deûme à Fontanes, parcours 

gestion raisonnée Cance aval. Galléliaure programmée le 05/03/2022. 
Reste à prévoir les entretiens du Ternay, Lac de Vert, No Kill basse Cance ainsi que 
l’entretien du parking de Galléliaure. 
Lac de Vert : les poteaux ont été posés par l’ASA, il nous reste à acheter et poser les 
longrines. Un peu de terrassement est aussi à prévoir avec le gore à disposition sur 
la rive gauche. 

- Atelier Pêche et Nature : La commission APN a tenu une première réunion le 
31 janvier 2022 afin de relancer les APN de l’association. Les différentes 
formules APN qui sont proposées pour 2022 sont :  

• Du 18 au 21 avril 2022 : APN coup / feeder / carpe au lac de Vert ; 
• Mai - Juin : APN sur 4 samedis d’affilée avec pêche aux leurres 

artificiels :  
➢ 7 mai : Pêche des carnassiers aux leurres du bord sur 

Serrières ; 
➢ 21 mai : Pêche des carnassiers aux leurres en float-tube sur 
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Serrières ;  
➢ 4 juin : Pêche de la truite aux leurres sur la Basse Cance ;  
➢ 18 juin : Pêche des carnassiers aux leurres en bateau sur 

Andance ; 
• Du 11 au 14 juillet : APN multi pêches (coup, carpe, feeder, leurres) 

au lac des Meinettes, de 14h00 à 21h00 ;  
• Octobre : APN sur 4 samedis (les 8, 15, 22 octobre et 5 novembre) 

pêche aux leurres artificiels en float-tube et bateau, avec une 
journée spécifique pêche du black-bass (par exemple au Pouzin). 

- Déversements :  
• Avant l’ouverture,300 kg répartis comme suit : 
 

Dimanche 06 mars 2022 

Cours d’eau Lieux de rendez-vous Horaire de rdv 

Ay SARRAS - Le gué → Pont de Rau 8H30 

Ay ARDOIX - Place du jeu de boules 9H00 

Ozon ETABLES - Croix du Fraisse 9H30 

Embrun ROIFFIEUX - Fély le Village 10H00 

Lignon ROIFFIEUX - Pont de la bique 10H15 

Deûme 
ANNONAY - Marmaty 

BOULIEU - Place devant l’usine de tissage (Soierie Vincent) 
10H45 
11H00 

Limony LIMONY – Forez « bas » 11H45 

 

• Bilan déversement truitelles Basse Cance 
Environ 25 participants étaient présents pour déverser les plus de 5000 truitelles. Une opération qui s’est 
parfaitement bien déroulée avec un casse-croûte très convivial pour clôturer l’opération. Merci à la 
Fédération de Pêche de la Drôme pour le prêt d’un véhicule FD, avec la cuve et l’oxygène. 
 

➔ Jonathan fait remonter les problèmes de piétinement des frayères pour l’ouverture de la pêche en 
première catégorie. Les panneaux commandés ont pris du retard. D’autres panneaux plastifiés seront 
donc posés aux endroits stratégiques  

 

• Challenge interdépartemental Float-tube 
La date du 25 septembre 2022 a été validée. La charte signée a été envoyée à Philipe CROUZET. Le dossier 
administratif et les demandes d’autorisation sont en cours et traitées par Jérémie ALLEON et Jérémie 
SASTRE. 

(Pour l’organisation, il a été soulevé que les participants devront fournir un certificat médical et une 
attestation d’assurance en responsabilité civile. Une autorisation parentale sera à fournir pour les 
personnes mineures.) 

 

• Frayères Ternay 
Une estimation des réparations et un chiffrage sera fait par William BRUNET. 
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ORDRE DU JOUR 
 

 

➔ Le compte-rendu du Conseil d’Administration du 20 Janvier 2022 a été approuvé. 
Vote à l’unanimité des voix sans remarque. 

 
 

• Délibération pour la validation du nouveau bureau du club mouche. 
Afin de procéder au changement de pouvoirs pour le compte bancaire du club mouche au Crédit Mutuel 
(RDV le vendredi 11 mars 14H30), il est nécessaire de prendre une délibération pour valider la 
composition du nouveau bureau du club mouche à savoir :  

Président :  Christian PEZZOTTA 

Trésorier :  Jacques BONNEFOY 

Secrétaire :  Gérard MOSNIER 

➔ Le Conseil d’Administration de l’association a adopté la nouvelle composition du bureau. 
Vote à l’unanimité des voix sans remarque. 
 

Merci de leur engagement pour faire vivre ce club et le suivi des parcours spécifiques mouche. 
 

 

• Permanences pour la vente des cartes de pêche à l’Homme des Bois 
Merci à Cyrille MARGIRER pour la remise à niveau de l’ordinateur pour les permanences. 

Patrick PACHOT a mis en place un tableau pour les différentes dates de permanences : 

   

Dates / horaire 9h30 à 12h00  14h30 à 19h00 

      

Vendredi 4 mars  Cyrille MARGIRIER - Patrick PACHOT Sofiane ZOUAOUI - Emmanuel ROLETTI 

    

Samedi 5 mars Christophe GALDEMAS - Joann GUILLERMET Christophe GALDEMAS - Patrick PACHOT 

      

Jeudi 10 mars   Patrick PACHOT 

      

Vendredi 11 mars Cyrille MARGIRIER - Patrick PACHOT Sofiane Zouaoui – Didier DUCLAUT 

      

Samedi 12 mars  Jérémie ALLEON – Fernand DE CASTRO Jérémie ALLEON – Fernand DE CASTRO 

 

Merci aux membres du Conseil d’administration pour leur implication. 
 

• Journée « Jeunes et Féminines » (samedi 16 avril 2022) 
Nous proposons de reconduire la manifestation journée jeunes et féminines au lac de Vert le 16 avril 
2022.  

Une tout autre forme a été arrêtée suite aux idées de Joan GUILLERMET. Cette journée sera une occasion 
de faire découvrir le Lac de Vert et non un concours de nombre de prises. 

Le timbre du Lac ne sera pas obligatoire et un tirage au sort sera effectué afin que tous les participants 
repartent avec une dotation (il y aura en plus 3 jolis lots pêche et 10 timbres du lac de Vert 2023). La 
journée se déroulera sur inscription à partir de 8h00 et se clôturera à 16h00 par un goûter offert par 
l’association. 

Des bénévoles seront demandés pour aider à la bonne marche de cette journée ! 
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• Manifestations (Fête de la Pêche, troc pêche, …)  
Plusieurs manifestations ont été évoquées, mais pour le moment, aucune n’a été arrêtée… 
Le troc pêche motivant des administrateurs, ce sujet sera creusé avec la création d’une commission. 

 

L’Enduro du Sun Carpe 26 est organisé du 3 au 6 Juin, sur les lots de l’association. L’AAPPMA offrira deux 
paniers garnis comme lots pour cette manifestation. 

 

• Informations diverses 
Journée citoyenne festive Ville Propre à Andance le 26 mars dès 8h00 

 

• Informations Fédération 07  
Réunion formation garderie le samedi 26 février à la fédération en partenariat avec l’OFB. William 
BRUNET et Dragoshi HAGRULLA ont pu passer leur module n°3 lors de cette formation. 

Elections de la Fédération le 19 mars 2022 : 10H00-11H30 

Réunion de présentation liste : « Rendons la Fédération aux AAPPMA » le jeudi 10 mars à 18H00 à 
Lamastre. 

  

• Tour de table 

Sylvain SOUVIGNET soulève la question des baux de pêche de l’AAPPMA de Saint 
Marcel. Les papiers administratifs sont partis à la Fédération et l’association devrait 
récupérer les baux de pêche de Saint Marcel. 

William BRUNET a demandé si des animations avec les scolaires pouvaient être 
entreprises. La Fédération Départementale a la possibilité d’effectuer ce genre de 
prestation sous la forme des Découvertes Pêche et Nature. 

Didier MOREL fait remonter la vie du Club mouche avec l’arrivée de 5-6 nouveaux 
adhérents. Le Club va tenter de démarcher les centres aérés pour créer un APN 
mouche. 

Michel BOBICHON alerte sur les problèmes de garderie au lac des Meinettes. 

Philippe GERET fait remonter l’état des panneaux spécifiques sur l’Ecoutay (mis en 
place suite règlementation association : deux truites par jour, maille : 25 cm hameçon 
simple sans ardillon). Bien malheureusement, ce ruisseau étant maintenant quasiment 
éteint, il ne parait plus utile de tenir ce panneautage à jour. 

 
 

 
DE ANGELIS Frédéric SASTRE Jérémie 

Président Secrétaire 
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  DATE D’APPROBATION :  


